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ZH:(3000) & MoK Hl 20 (3300) =2 EARBEONEHl & (3320)2H &2t NI (3322) KIS0 NI A& (220) KHRI AL [A&8D] (&2 =R
SINE = _ _
) = o &M o ow (B A A & p] =

O &40 o[ HZED-LOISNISI 22 42 MXIZA

40,000,000 X 1.08/100 = 432
O &40 ZZ08 ¥ 522 EFIA

50,000,000 X 1.08/100 = 540
O Mo SE ZEQX S28 ZHZA

60,000,0002! X 0.9/100 = 540
O A& HE0IS(DEHED) 22 TR T A

50,000,000 X 1.08/100 = 540
O &M HEQNS 2 EZTA

60,000,0002! X 0.9/100 = 540
O SIS 10S(YEF) 01222 IMN2I| L B+

Ak

20,000,0002 X 1.08/100 = 216
O DAS AT BA 40,000,0002 X 1.08/100 = 432
O 225 MLAY HS L LALIZA

30,000,0002 X 1.08/100 = 324
O B2 222 M| L LIALIIZA

65,000,0002! X 0.9/100 = 585
O E25 ot4+7MHE DI L TRIXZA

20,000,0002 X 1.08/100 = 216
O ZEUS FZAYD LALXIZA

45,000,0002! X 1.08/100 = 486
O ZEYUS 1S HOEY L W42 ALZA

60,000,0002 X 0.9/100 = 540




ZH:(3000) 2 HIJH2HH 2 (3300)=EXNBEENLH & :(3320) A & 2el Mgt (3322) X1 S oH e NIAIE: (220) XHAIAHY [A&D] (&2 &)
8 43 & . _
2t = Of &b o Ol AF oM s A & &t = ) e
O BYS 45 B2Z FJHIBM
10,000,0009! X 1.08/100 = 108
U-NEDHS T2 HHRIBA
62

15,000,000& X 1.08/100 =

O SAHXA~oHEH KM 2+ SHZ OH
(FAHEZMEALY)
100,000,000& X 0.9/100 = 900
540

=S 88 AZ 2 50,000,000& X 1.08/100 =
540

50,000,000& X 1.08/100 =

USE
O 255 ASOIS K42 SXBA
50,000,0002 X 1.08/100 = 540
O Y5E M20I2 UUTH U H42 HXIBA
45,000,0002! X 1.08/100 = 486
O NS UXI0IS QAT HTA
40,000,0002! X 1.08/100 = 432
O 248 SAFHUUN UALXTA
15,000,0002 X 1.08/100 = 162
O SUE 84012 S2AFIA
70,000,0002! X 0.9/100 = 630
O SHE 82012 ZF4E ¥ TRIUIZA
15,000,0002 X 1.08/100 = 162
O E4E 2A0IS SHAT F 2HZHBA
50,000,0002! X 1.08/100 = 540
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Z:(3000) 2 HIoH Bl

(3300) = & Xt

Mg (3322) Kl <o e

HIAIE: (220) XEXIAFE [

x

ra
0

ni;

Jo
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Il

[1A]
P

O Dlgs 28481X &

SHinl

4ra
HU O
=
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2
Ja
O
0x
1
(=]
o
o

=
0
O
OF

O
e
i
0
0x
M
N
(@]
o
1>

=

O 2sts sZHESA

20t s=2HE

20,000,000& X 1.08/100 =

28T ASIEFUIZA

60,000,000& X 0.9/100 =

40,000,000 X 1.08/100 =

O HEs QH0ts s2HE & SHETSA

80,000,000& X 0.9/100 =

50,000,000& X 1.08/100 =

0

T HEHIZB A
60,000,000& X 0.9/100 =

Al

NES B sZHESA 30,000,000& X 1.08/100 =
NES S SZIHESAM 30,000,000& X 1.08/100 =
O AMEs d4 822 2 L s2HESA

40,000,000 X 1.08/100 =

50,000,000& X 1.08/100 =

O HEsS UWsS(E40t2) s2HESAHES)

40,000,000& X 1.08/100 =

20,000,000& X 1.08/100 =

216

540

540

432

720

540

540

324

324

432

540

432

216
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ZH:(3000) 2 HIJH2HH 2 (3300)=EXNBEENLH & :(3320) A & 2el Mgt (3322) X1 S oH e NI A& (220) KHRI AL [A&8D] (&2 =R
FSINC R ] _
i = o & e w B A A = | =

O CiHE 42F 842 WEZA(IE)

40,000,000 X 1.08/100 = 432
O ZM4E 202 FYZ WER L DHIDA

70,000,0002! X 0.9/100 = 630
O FAE FAU0IZ W2 HY L ALTZBA

20,000,0002! X 1.08/100 = 216
O F&E JIS0t2 IS SXIBA

8,000,0002 X 1.08/100 = 86
O MYE M7 A0S WARINEBA

50,000,000 X 1.08/100 = 540
O 4SS A5Y =23 TRTA

50,000,000 X 1.08/100 = 540
O H4YS 5Y UK SE2HEZA

50,000,000 X 1.08/100 = 540
O 2SS 5Y IS SEHLTAH

50,000,000 X 1.08/100 = 540
O HYS T2l BI+2 AABAM

50,000,000 X 1.08/100 = 540
O 4YS ZM S2HETA 50,000,0002 X 1.08/100 = 540
O RES QE0IS UE 514 BYl L AATHBA

40,000,000 X 1.08/100 = 432
O REE FEONS AFH HE2FUIBA

30,000,0002 X 1.08/100 = 324




X1 (3000) 2 &N 2 bl B(3300)2ENALENLY B (3320)HA R AIE: (3302) X 2 KK (220) KERIAFES HH] (e H
&8 @ T _ _
! = o & % Lo ow B A & = ] =
O BEE BULOIS ZE NENHI DA
70.000,0002! X 0.9/100 = 630
402
0I2HRH= 0| ® 240,000 950,000 710,000
240,000 950,000 A710,000 01 QI =X
O SHS HEDIS B AE2A 30.000,0002 X 14! = 30.000
O SHES HE0IS52 AZDA 50,000,000% X 14! = 50,000
O SHS HE0ISE 2 ASDA 50.,000,000% X 14! = 50.000
O S2H 54 01232 HELDA
20,000,0002 X 14! = 20,000
O SHE oH(HR) B AE2A
30,000,000 X 14! = 30,000
O 320 OIS BLDA 20,000,0002 X 14! = 20,000
O HEE 22012 AHEHZA 40,000,000%0 X 14! = 40,000
3323
st& 2l 3,601,497 2,674,564 o6.933/ (= 1.886.2871 (= 104,000]
100
2 ALO] AF 16.550 12,420 4,130
120
24 AL 2| 16.550 12,420 4,130
201
QB2 % Y| 9,550 7.100 2.450
9,550 7.100 2,450 |01 Yt o]
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Z:(3000) 2 HIoH Bl

2t

21 (3300) RENEENLE B (3320)HE B2 A (3323) 5 & 2 2| AIHIEE: (120) 2 AR 28] [(HED] (292
&8 @ T _ _
i = O] &b OH Ol AF oM = A s = | =
O UbtA2Y| =0 A - 4,950
O Sl ZHH A - 4,600
202
o1 | 7.000 5.320 1,680
7.000 5.320 1,680 |01 2UH0HI
O SIETTAD ZoHHA - 7.000
200 (= 1.886.287] [% 104.000]
AFSH 01l & 3,584,947 2.662, 144 922,803 | L= 886, = :
210
FEINS 3,390,482 2,092,595 1,097,887/ 17  1.886.287]  [= 104,000]
401
NPT 3,390,482 2,092,595 1,097 .887
3,376,107 2.078.453 1,097 .654|01 Al&H
O 20075 TH3H Ol 2 ALY
o SHEIIEH HHIAY 75.0002 X 40kn = 3,000
= 1,500 )
(Al 1,500 )
o LE HAAE HHAY 75.000,0002 X 1JHA = 75.000
(= 37.500)
(Al 37,500 )
® Od)%fé SXEx HBALDA(GIEHRI2 HOIZA
H
1,600,000,0008! X 99.73/100 = 1,595,680
(=2 1,120,000 )
(= 65.000)
(Al 410,680 )
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X:(3000) 2 HIJH 2] H:(3300)2ENBEI S| BH:(3320)H A el MBt: (3323)5HA 22l MIAIEE: (210) B = A [HED] (S9:=)
P B _ _
ni: = ml&ﬁoﬂﬁoﬁ”%A% A = | =
O HEA XNHEGIA HEALY
505,000,000 X 99.73/100 = 503,637
(= 379,000 )
(Al 124,637 )
O
o = 301,870,000 X 99.28/100 = 299,697
(= 96,822 )
(Al 202,875 )
o A2t ME2A HH|IZ A 301,870,000 X 99.28/100 = 299,697
(= 96,821 )
(Al 202,876 )
o E4 24# 301,871,0002 X 99.28/100 = 299,698
(= 96,822 )
(Al 202,876 )
o A 301,871,000 X 99.28/100 = 299,698
(= 96,822 )
(Al 202,876 )
14,375 14,142 233|03 Al& Y|
O HEA RS SHEALZAHGIHEIS THOIR A
A
1,600,000,0002 X 0.27/100 = 4,320
(Al 4,320)
O HEA IHE o5& HGAIY
505,000,000 X 0.27/100 = 1,363
(Al 1,363 )
O QHE5E HHIAY
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X:(3000) 2 HIJH 2] H:(3300)2ENBEI S| BH:(3320)H A el MBt: (3323)5HA 22l MIAIEE: (210) B = A [HED] (S9:=)
P B _ _
ni: = ml&ﬁoﬂﬁoﬁ”%A% A = | ES
o S4b AESHE FH|ZA 301,870,0002 X 0.72/100 = 2,173
(Al 2,173)
o A2t ME2A HH|IZ A 301,870,0002 X 0.72/100 = 2,173
(Al 2,173)
o ATt I HH|IZ AL 301,871,0002 X 0.72/100 = 2,173
(Al 2,173)
o 9 24F HH|ZA 301,871,0002 X 0.72/100 = 2,173
(Al 2,173)
220
KHAI AL 194,465 569,549 N375,084
401
A& H L LI 194,465 509,549 A315,084
194,465 507,389 A312,924 |01 Al&d|
O Xg226td |Xl2teldl 1,600,0002 X 49.15km = 78,640
O ASHE |Xl22lH| 700,000 X 165.463km = 115,825




